
 
Odgovor na vprašanje z 19. redne seje z dne 23.4.2009: 
 
 
Vprašanje se je nanašalo na razjasnitev izdaje lokacijskih informacij za zemljišče v 
Babnem Polju, ki je namenjeno za izgradnjo mejnega prehoda. 
 
 
ODGOVOR: 
Leta 2006 je Republika Slovenija pristopila k razlastitvi dela zemljišča s parc. št. 972/1 k.o. 
Babno Polje (danes ima ta del zemljišča svojo parc. št. 972/5 k.o. Babno Polje), ki ga 
potrebuje za ureditev Mednarodnega mejnega prehoda Babno Polje. 
 
Novembra 2006 je ZIL inženiring d.d., Kersnikova 10, 1000 Ljubljana, kot strokovna 
inštitucija Ministrstva za javno upravo, zaprosil za lokacijsko informacijo za promet z 
nepremičninami za zemljišče s parc. št. 972/1 k.o. Babno Polje. Lokacijsko informacijo je 
Občina Loška dolina izdala 14.11.2006 in jo posredovala vlagatelju. 
 
Med postopkom je bilo ugotovljeno, da je v lokacijski informaciji za celotno parcelo s parc. št. 
972/1 k.o. Babno Polje opredeljena kmetijska raba zemljišča, vendar pa ne velja za celotno 
parcelo. Obcestni del, ki ga Republika Slovenija potrebuje za ureditev mejnega prehoda je 
stavbne rabe, kar pa pomeni, da ima zemljišče večjo vrednost.  
 
Ker se lastnik zemljišča s prodajo (sporna je velikost in cena zemljišča) ni strinjal je 
Republika Slovenija začela postopek razlastitve. Občina Loška dolina je 27.2.2008 na poziv 
odvetnika g. Miha Martelanc napisal novo potrdilo o namenski rabi, popravila prej omenjeno 
napako ter istočasno o popravku obvestila lastnika zemljišča ter ZIL inženiring d.d.. 
 
Okrajno sodišče v Cerknici je 11. februarja 2009 poslalo Občini Loška dolina dopis št. 
N3/2008 v katerem zaproša, da mu pošljemo ustrezno listino in grafični prikaz navedene 
listine, iz katerih bo razvidna namenska raba, ki je predmet razlastitve. 
 
Občina Loška dolina je dne 20.2.2009 sodišču predala vse zahtevane listine v tekstualni in 
grafični obliki iz katerih je razvidna namenska raba zemljišča v postopku razlastitve. 
 
Lastnik zemljišča je v razgovoru s predstavniki Občine Loška dolina dne 11.5.2009 pojasnil, 
da ga do danes sodišče ni obvestilo o nadaljevanju postopka-razprave, je pa seznanjen z 
vsemi zgoraj opisanimi dogodki. 
 
 
 
                                                    Odgovor pripravil:  Tomislav Žagar, Višji svetovalec II 


